

消除城管“盲区” 山城区建立联席会议制

本报讯(记者 柯其其)8月20日上午,山城区首次联席会议召开,区建设局、区公安分局等16个单位及辖区两乡五办共同研究城管“盲区”。

为及时研究和协调解决在城市管理中出现的问题,重点、热点等突出问题,从而全面了解、掌握城市管理工作情况,确保城市

管理工作的落实,山城区委、区政府决定:建立城市管理工作联席会议制度,解决全区城市管理工作中的责任不清、相互推诿、工作落实不到位问题,从根本上消除工作中的“盲区”。8月20日,该区召开了首次联席会议,并规定城市管理工作联席会议原则上每月20日召开,各相关责任单位的

主要领导必须参加,分析和研究城市管理工作中出现的热点、难点问题,研究解决在检查中发现的问题并落实到位,对会议中决定的事项要积极贯彻落实,落实情况要在5个工作日内报区城市管理工作联席会议办公室。

山城区: 城市低保居民一次可领3个月物价补贴

本报讯(记者 柯其其)粮、油、肉、蛋、禽等与居民生活密切相关的食品价格相继上涨,给城市低保家庭生活带来较大影响。8月20日,记者从山城区民政局获悉,按照统一部署,该区将为辖区城市低保对象发放物价补

贴,每人每月物价补贴10元,发放3个月。为妥善安排好副食品价格上涨后辖区城市低保家庭的生活,确保其生活水平不降低,山城区多方筹措,决定为城市低保对象发放3个月(8月、9月、10月)的物价补贴,物价补贴

标准为每人每月10元,近期将发放到位。同时,对城市低保对象中的“三无”人员、重度残疾人、丧失劳动能力的危重病人等,该区已提前给其发放一个月低保金,物价补贴也随之发放到户。

三家黑网吧门挨门

本报讯(记者 陈志付)昨日上午,山城区鹿楼乡中窑头村的三家黑网吧正在接纳未成年人上网,看到突然到来的工商执法人员,三家网吧的孩子一开始都毫不在意,仍然继续埋头打着游戏。记者在现场看到,当执法人员责令网吧老板关掉电源后,这些孩子才恋恋不舍地离开座位。三家黑网吧的电脑被依法暂扣。

当天上午,据山城工商分局汤河工商所人员介绍,通过连日来组织执法人员蹲点排查,在最终锁定了三家黑网吧的位置后,为避免打草惊蛇,他们决定在8月21日上午对这三家相邻的黑网吧同时采取行动。记者跟随执法人员赶到中窑头村的这三家黑网吧发现,设在村民家中的这三家黑网吧为门挨门的邻居,每家黑网吧里均有10台电脑,正在这里上网的全部为未成年人(见右图)。工商执法人员遂对三家黑网吧予以取缔。



邻居乐器声达到噪声标准 市民也可向法院起诉

本报记者 韩晓红

8月15日本报二版以《楼上琴响,楼下气生》为题,报道了居住在一个单元里的楼上楼下两家人因钢琴声引发邻里矛盾一事。此事见报后,本报接到不少读者的来电,有读者反映自己也曾因受到邻居的乐器声干扰而苦恼不已,还有市民介绍降低乐器噪声的一些办法,法律专家表示也可以通过法律渠道解决乐器噪声的问题。

新区的王女士说,她家楼上有一个吹笛子的学生,经常传来的笛子声使她每天都都很苦恼,她也跟这家邻居交涉了好多次,但每次都是不了了之。

李先生告诉记者,他所住的小区里,有弹钢琴的,有拉二胡的,有吹笛子的。暑假期间,这几种乐器声经常是此起彼伏,由于基本上是一些刚学乐器的学生在演奏,听起来非常刺耳。

随着乐器越来越多地进入家庭,由此引发的邻里矛盾日渐突出,通过沟通,邻里之间能达成共识是最好的解决方法,因为大家都知道“远亲不如近邻”这个道理。如通过沟通不能解决问题时,也可以通过法律渠道进行解决。

我市一家律师事务所的王震宇律师介绍,根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》规定,使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动时,应当控制音量或者采取其他有效措施,避免对周围居民造成环境噪声污染。《中华人民共和国

治安管理处罚法》也规定,违反关于社会生活噪声污染防治的法律规定,制造噪声干扰他人正常生活的由公安机关给予警告,警告后不改正的,处200元以上500元以下罚款。

王震宇律师还说,一般乐器声扰民,侵犯他人休息权、安宁权的事件以协商调解为主;如果市民认为噪声严重影响到自己,也可以向人民法院提起诉讼,要求排除妨害,停止侵权,造成损失的可以要求赔偿损失。当然,你在主张你的权利时,必须有证据证明侵权事实的存在和要求赔偿的事实依据。

记者从市环保局了解到,市民如果想知道乐器发出的声音是否达到噪声的标准,可委托市环保局环境监测站进行监测,并出具监测报告,最后由环保部门根据相关标准认定是否属于噪声。

如何给乐器“消音”,减少对邻居的影响,市民也提供了一些办法。新区一家琴行的工作人员说,家庭使用钢琴时最简单的办法就是踩下中间的那个弱音踏板,此外还可以在钢琴背后的墙上挂一块厚毯子或者被子,也能起到消音的作用。如果有条件的話,最好在装修时,专门用隔音设备装出一个琴房来,这样乐器噪声问题基本上能解决,不过就是费用比较高。市环保局的一位工作人员也表示,类似笛子、二胡等便于携带的乐器,最好是带到室外远离居住区的地方练习。

“我在鹤壁遇上了好人”

本报记者 邓少华

“做梦也没有想到,我一个举目无亲的外地人在鹤壁落难时能遇到这么多好人。”8月20日下午,拄着拐杖的重庆人蔡仁德在妻子的陪同下向记者讲述他在鹤壁的经历。

蔡仁德,今年42岁,重庆市忠县白石镇华岭村人。2006年9月1日,他随浙江某公司到鹤煤(集团)公司二矿打工。2007年1月30日,在施工过程中,由于脚下的架板突然断裂,蔡仁德从6米高的空中摔下,造成多处骨折。由于医疗费和赔偿问题没有得到解决,出院后,蔡仁德和家人仍旧留在鹤壁,住在公司工地的工棚中。

屋漏偏逢连阴雨,4月24日,由于电线突然起火,蔡仁德所住的工棚变成一片火海。惊恐之中逃出火海的蔡仁德,除了身上的短裤未能带出任何东西。仅有的衣物、住院时的各种证明和手续全部化为灰烬,看着倒塌的工棚蔡仁德和妻子欲哭无泪。

“那时的日子真的很难过,很多时候我都在想,干脆死了算了。”蔡仁德说。可看着眼前无助的妻子和两个儿子,想起重庆家中年迈的双亲,蔡仁德咬着牙硬挺了过来。

没过多久,蔡仁德所在的公司又搬入新区某工地,经过多次协商,蔡仁德也没能拿到赔偿费,住院时借去的医疗费也被公司从其妻子和儿子的工资中扣除了。在走投无路的情况下,蔡仁德向淇滨区法律援助中心求助。让这对外地夫妇做梦也没有想到的是,援助中心的工作人员不但热情接待了他们,李翠萍律师还给他们送去急需的衣物,帮助他们解决生活困难。在法律援助中心和市劳动和社会保障局的帮助下,7月2日,蔡仁德终于获得工伤认定。

蔡仁德说:“我在鹤壁遇上了好人,现在法律援助中心和劳动部门正帮我讨要医疗费和工资,我能活到现在全靠这些好人。”

一水泥制假窝点 被捣毁

本报讯(记者 柯其其 通讯员 王志芳)假冒商品不仅质量无保障,而且损害了正规生产厂家的权益,可在利益的驱动下还是有不少人存在着侥幸心理,进行假冒产品的生产。8月20日,山城工商分局在东环城路附近一煤场内依法取缔了一个制造销售假冒水泥的大型地下加工窝点,当场查扣假冒水泥近200吨、假冒品牌包装袋3000个。

8月20日,山城工商分局鹿楼工商所接到鹤壁同力水泥有限公司举报,称在东环城路附近一煤场院内有人生产销售假冒“同力牌”水泥,接到举报后执法人员迅速赶赴煤场。在现场,执法人员看到煤场院内堆满了假冒水泥,4个工人正将散装假冒水泥装入印有“同力水泥厂”字样的包装袋内。

据悉,此次查获的制造销售假冒水泥的大型地下加工窝点,藏匿在东环城路附近一煤场内,地处偏远,不易被人发现。该厂冒用“同力水泥厂”名义销售假冒水泥已有半年,对外销售了500吨假冒水泥。

执法人员当场封存了假冒水泥200吨、包装袋3000个。

本报讯(记者 邓少华)8月20日下午,一位年龄在35岁左右的先生将4400元钱交到团市委希望办后匆匆离开。这位不愿意留下姓名的先生说:这些钱对于一个贫困生来说解决不了什么大问题,我也不图什么回报,只希望通过你们告诉那些孩子,他们不是孤立无援的,社会上有很多好心人在关心着他们,希望他们能将这份爱心传承下去,将来回报社会。

自团市委开展“圆梦活动”以来,已有

多数市民捐款不留名 爱心涌向贫困生

120余名贫困生通过审核,他们的姓名、家庭状况已全部在“鹤壁共青团网”公布。除此之外,个人、企事业单位的捐款情况也同时在网上公布。目前,团市委希望办收到的个人捐款共9400元,多数好心人没有留下姓名。

团市委希望办的冯部长说,每接受一笔捐款对他们来说都是一次心灵的净化,特别是那些不留姓名的好心人。有一次,工作人员接受一笔捐款后,为那位不愿留名的先生出具可享受纳税优惠政策的相关证明时,那位好心人却说,如果将减税和爱心联系在一起,他觉得是对爱心的一种玷污。

就在采访结束时,从团市委希望办传来消息,平顶山虹剑煤化有限公司的捐助资金已全部汇入我市3名贫困生的账户,该企业将资助这3名贫困生完成4年大学学业,这也是我市首批来自市外的捐款。截止到8月21日上午,120余名贫困生中有47人获得了社会各界的资助。

模特儿入住 鹤壁迎宾馆

本报讯(见习记者 张凯 张金玉)8月20日,来自山东、山西、陕西、河北和我省18个市的64名男女模特儿选手入住鹤壁迎宾馆,并于下午进行了演出彩排。参赛选手纷纷对我市优美的城市环境表示赞叹,同时对迎宾馆的舒适住宿环境和周到服务表示衷心感谢。

据了解,此次大赛由中国服装协会等单位举办,本次比赛的优胜者将于9月份在北京参加全国总决赛。